



# Жизнь нашего прихода...

## Апрель

### Как мы Пасху праздновали...

**В**еликая Пасха Христова — главное событие года и главный праздник для всех православных христиан. В этот день мы празднуем Воскресение Христова и дарование нам вечной жизни.



Уже и представить нельзя, что праздник Воскресения Христова может быть без выступления детей воскресной школы. Но торжество светлого Христова Воскресения началось с радостного и яркого Богослужения. В этом году праздничный концерт был посвящен 1000-летию блаженной кончины князя Владимира. Младшие ученики воскресной школы радовали зрителей сценками, танцами, прославляя Христа песнями на Пасхальную тематику. Завершился праздничный концерт сценкой старших ребят, постановкой старших ребят, пастором Оксана Раенко. На праздничной литургии клириками храма Всех Святых Российских были зачитаны поздравления с праздником Пасхи Патриарха Кирилла не первый опыт ребят, они ежегодно радуют гостей на концертах своими выступлениями, и А наутро, 12 апреля этот праздник не стал исключением. На постановку сценки прихожане храма старшие ребята потратили не много времени, терпения и сил, но столько усердия не прошло даром. Зрители покрывались мурашками от волнующих сцен и в конце одобрительный концерт, организованный воскресной школой. Подготовку к концерту блаженной кончины князя Владимира. Младшие ученики воскресной школы радовали зрителей сценками, танцами, прославляя Христа песнями на Пасхальную тематику. Завершился праздничный концерт сценкой старших ребят, постановкой старших ребят, пастором Оксана Раенко. На праздничной литургии клириками храма Всех Святых Российских были зачитаны поздравления с праздником Пасхи Патриарха Кирилла не первый опыт ребят, они ежегодно радуют гостей на концертах своими выступлениями, и А наутро, 12 апреля этот праздник не стал исключением. На постановку сценки прихожане храма старшие ребята потратили не много времени, терпения и сил, но столько усердия не прошло даром. Зрители покрывались мурашками от волнующих сцен и в конце одобрительный концерт, организованный воскресной школой.

Пасхи. Ученики по несколько часов оттачивали свои образы, учили слова и готовили декорации. А руководили всем творческим процессом и помогали ученикам педагоги воскресной школы Наталья Дьякова и Елена Фокина, а также родители ребят. Итоги Пасхального мероприятия подвёл настоятель храма Всех Русских Святых Пётр Олехнович, поздравив всех с Великим Праздником, пожелав всем присутствующим укрепления в вере и стремления делиться друг с другом светом и теплом этого торжества. После поздравительных слов все гости отправились на улицу и играли в игры, в которых приняли участие все ребята прихода. Потом была организована пасхальная трапеза, на которой гости могли угоститься после Великого поста. Все гости вернулись домой обновлёнными духовно и со светлым праздничным настроением.



### На светлой седмице...

**Н**а светлой седмице ученики, учителя и родители воскресной школы Всехсвятского храма, посетили с пасхальным поздравительным концертом некоторые учреждения.

16 апреля нас ждал в гости детский садик "Бангяле". С приветственным словом выступил настоятель нашего храма о.Пётр Олехнович. Радость Воскресения Христова ученики выражали в стихах, песнях, танцах. Хозяева — старшая группа детского сада, показала пасхальную сценку про Настеньку. Все отметили, что на празднике царил атмосфера умиления и радости!



### Православный женский день



**В** третью неделю после Пасхи наша Церковь прославляет подвиг святых жен-мироносиц. Это те самые женщины, которые были свидетельницами крестной смерти Спасителя, которые видели, как померкло солнце, земля тряслась, рассыпались камни и многие праведники воскресли из мёртвых, когда распят был и умер на кресте Иисус Христос.

В своей проповеди, настоятель храма о. Пётр, подчеркнул, что в наши дни основная нагрузка лежит на женских плечах и что это заслуживает особенной благодарности. По окончании Божественной литургии, всем женщинам, присутствовавшим на службе, были подарены цветы. После, все прихожане были приглашены на концерт. На концерте звучало много благодарностей матерям, жёнам, сёстрам, дочерям. Ученики воскресной школы рассказывали стихи, пели, играли на музыкальных инструментах. Также, этот концерт был приурочен и к открытию приходского дома и библиотеки при нашем храме, где, собственно, и проходил концерт.

Храм Всех Святых, в земле Российской просиявших, Клайпеда, Литва  
klaipeda.chram@mail.ru  
vrs.cerkov.ru